

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

Районная газета

Основана 10 марта 1931 г.

Суббота, 18 апреля 1992 года

Цена 5 коп.
В розницу — 20 коп.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ!

УСТАНОВЛЕНЫ РАЗМЕРЫ СТАВОК ЗЕМЕЛЬНОГО НАЛОГА НА ТЕРРИТОРИИ ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА. НЕКОТОРЫЕ СПЕЦИАЛИСТЫ УЖЕ ПРОКОММЕНТИРОВАЛИ ЭТО СОБЫТИЕ КАК «ДЕКРЕТ О ЗЕМЛЕ» МЕСТНОГО МАСШТАБА. ТЕОРЕТИЧЕСКИ И ПРАКТИЧЕСКИ ОН ОПРЕДЕЛЯЕТ ХОЗЯЙСТВЕННЫЕ ОТНОШЕНИЯ СОБСТВЕННИКА ЛЮБОЙ ФОРМЫ И САМОЙ КАПИТАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ—ЗЕМЛИ.

ЦЕЛЬ НОВОЙ НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ, ПРЕЖДЕ ВСЕГО, СТИМУЛИРОВАТЬ КАК МОЖНО БОЛЕЕ РАЦИОНАЛЬНОЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ЗЕМЕЛЬ, ИХ ОСВОЕНИЕ (ПО ЭТИМ ПОКАЗАТЕЛЯМ НАША СТРАНА ТАКЖЕ В ЧИСЛЕ ОТСТАЮЩИХ).

ИТАК, НА ВНУТРЕННИХ ПОЛОСАХ ЭТОГО НОМЕРА ГАЗЕТЫ—ПУБЛИКАЦИЯ РЕШЕНИЯ МАЛОГО СОВЕТА ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРСОВЕТА И АДМИНИСТРАЦИИ ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА О ПЛАТЕ ЗА ЗЕМЛЮ.

СОХРАНЯТЕ ЭТУ ГАЗЕТУ, МНОГИМ ОН ПРИГОДИТСЯ НЕ РАЗ.

Хроника Советов

С ПРИКИДКОЙ «НА ВЫРОСТ»

Очередное заседание малого Совета Лыткаринского городского Совета проходило за неделю до его сессии. На ней продолжился разговор депутатов о городском бюджете на 1992 год, начатый на малом Совете. Тогда, недавно назад, он не располагал всеми данными о доходной части. Неизвестной, естественно, оставалась величина дефицита бюджета. И все же предварительное обсуждение отдельных статей расходной части, источников пополнения, прикидка возможных вариантов давали возможность выделить приоритетные программы, прийти на сессию с определенным подходом, не задерживаться на очевидных моментах, тем самым сберечь время.

В числе вопросов, обсуждавшихся на малом Совете, был рассмотрен порядок платы за содержание детей в детских дошкольных учреждениях. Решение по нему уже принималось, но в связи с постановлением Верхов-

ного Совета Российской Федерации «Об упорядочении платы за содержание детей в детских дошкольных учреждениях» от 6 марта 1992 года внесены изменения.

С 1 апреля 1992 года, говорится в решении малого Совета, размер платы за содержание детей в детских дошкольных учреждениях находящихся на балансе предприятий, организаций, учреждений, органов исполнительной власти составляет не более 20 процентов затрат с родителей независимо от места их работы. Плату за содержание детей из многодетных семей установить в размере не более 10 процентов затрат.

На заседании рассмотрена просьба администрации Лыткаринской центральной городской больницы, комиссии здравоохранения и право-бюджетной комиссии об увеличении тарифных ставок и окладов работникам больницы. Разрешено повысить в марте тарифные

ставки и оклады на 20 процентов. В целях оказания помощи центральной городской аптеке малый Совет решил выделить ей из городского бюджета во втором квартале 1992 года ассигнования в размере 14 тысяч рублей.

Рассмотрены вопросы об установлении в городе Лыткарино местных налогов и сборов, об утверждении ставок земельного налога на территории города Лыткарино на 1992 год.

Председатель комитета по земельной реформе Е. А. Калинов представил на рассмотрение малого Совета программу проведения инвентаризации земель по городу Лыткарино.

Для рассмотрения протоколов об административных правонарушениях земельного, природоохранительного, санитарно и архитектурно-строительного законодательства образована временная комиссия.

Наш корр.

НОВОСТИ

ПЕРЕД КОНФЕРЕНЦИЕЙ

На международную конференцию, которая состоится в этом году в Санкт-Петербурге и на которую съедутся ведущие специалисты в области гинекологии, приглашен наш земляк Л. Сотников.

Леонид Леонидович, если можно так сказать, высокопрофессиональный любитель. В течение многих лет он занимается изучением происхождения и родственных связей исторических лиц, родов, фамилий.

В докладе, который будет представлен люберчанином на этой представительной конференции, основное место отведено методике практической работы и анализу информации.

Наш корр.

В ИНУЮ ЭПОХУ

Перенести взгляд в иные эпохи, края и сферы, представить полнее удаленные явления и события помогают школьникам учебные картины, которыми располагает фильмотека Люберецкого горнона.

Учитывая затруднения учителей истории в связи с изменениями программ, сотрудники фильмотеки подобрали из фонда серию лент о России. В подборке—фильмы о древних русских городах и княжествах, истории Руси, об Александре Невском и Куликовской битве. Поступили и новинки, например, по биологии: о пресмыкающихся, папортиках и мухах. Школы, надо заметить, стали чаще использовать учебные фильмы на уроках.

Л. РЫБАКОВА.

В фонд народной инициативы

«Если бы люди всей страны...»

Все мы очень радовались, когда растаял снег, потекли ручьи, появилась молодая травка... Но вместе с травкой из-под снега появились и груды мусора, мы вдруг увидели, что около дома появилось лавочек, маловато деревьев. Есть, конечно, специальные службы, но пока у них дойдут руки...

Помню, когда я была маленькой, 22 апреля все выходили на Всесоюзный Ленинский субботник. Люди сажали деревья, разбивали клумбы, разгребали мусор, да мало ли дел находилось! Я понимаю, что сейчас мы идем к рынку (сравните с выражением «идем к коммунизму»). И тогда «шили», и сейчас «идем», что за все надо платить, но неужели взрослые для своих детишек не посадят деревьев, цветов, не привезут песка в песочницу! Почему, после той войны

Л. ДАНИЛОВА.

повальных разоблачений, после того, как осудили буквально всех и все, не обращают внимания на то, что раньше тоже было не все плохо! Пусть это будет не Ленинский субботник, сейчас это не так уж и важно. Этот день можно назвать по-другому.

Кто-то может быть скажет, что есть проблемы важнее, не до этого, мол. Но ведь при ненешних ценах на путевки, и когда закрыты пионерлагеря, многие дети останутся на каникулах в городе. Какой город им останется?

Портреты

бым интересом присматривалась к ней, когда наша встреча состоялась.

Среднего роста. По-мальчишески резкие движения. Темно-русые волосы. Пронзительные, с прищуром глаза, на донышке которых плывет гибкая искорка смеха. Кроссовки, джинсы, полуспортивная куртка... Таня, Танька, Танюшка, Татьяна Москвина.

В профтехучилище № 10, куда я зашел в поисках натуры для журналистского портрета, мне сразу так и сказали:

— У нас все—типа... Напишите о Москвии.

Из беседы с Таней Москвины:

— Обо мне писать и нечего, и неинтересно. Ну, николечко! После восьми классов поступила сюда. Учились—учились в ПТУ, вес-

ПЭТЭУШНИЦА

ной заканчиваю вот. Специальность? Оператор-наладчик станков с числовым программным управлением. А сейчас на практике—в центральной лаборатории завода сельхозмашиностроения. Пишу диплом по обработке деталей.

Живет она в центре Люберец, в трехкомнатной квартире. Вместе с мамой Валентиной Семеновной и старшими братьями Андреем и Леонидом (Андрей женат). Доходы на члена семьи где-то в пределах официального прожиточного минимума. Но минимум официальный, и я спрашиваю Таню: как перебиваешься-то? Пожимает плечами: не знает.

Еще один, можно сказать, член семьи—собачка-крохотуля Чика, карликовый пинчер. Чика обожает сладкое, конфеты. Но ей их нельзя, глаза слезятся. А недавно на свет появились Бас, Дина и Лор—дети Чики.

У Тани много друзей и подруг, в ее фотоальбоме десятки и десятки молодых лиц, любящих ее, помнят ее и которых она любит и помнит.

А фотографий увлеклась неожиданно-негаданно. Мать по случаю купила «Зенит-122», еще по тем, доно-вогодним ценам. Сделала первые снимки своих подруг—стало получаться.

Таня не пьет и не курит. Она не стала ничего говорить из сферы ханжеской, а сказала прямо и просто: не нравится. А еще не нравится, когда накурено в кабине лифта. Когда читают мораль, длинную и банальную. А что любит? О, много! Музыку, мороженое, общаться с друзьями, ходить на лыжах... Лыжные гонки для нее не

просто увлечение, здесь она добивалась уже неплохих результатов. Может, поэтому она и решила после ПТУ пойти учиться в институт физкультуры. Если, конечно, учеба там еще не станет платной.

Вот и все. Вот такая она, герояня темы: «Молодежь-92». Точнее сказать, обыкновенная девочка, а не герояня. Как и хотелось автору. Правда, ей прочат золотую медаль—за успехи в учебе. Но это дело будущего.

— До свидания. Я могу опоздать,—говорит она на-последок.

Она может опоздать. У нее за плечами такая жизнь. Целых восемнадцать лет. Уже восемнадцать. Всего восемнадцать. Во-семнадцать!

В. СЕРЧЕНКО.
Фото М. Белого.

и многое другое было в этих коробках гуманитарной помощи.

В конце рабочего дня, когда последний посетитель покинул общественную приемную Лыткаринского горсовета, заместитель главы администрации И. С. Сенатова предложила мне:

— Пойдемте на Пионерскую, 12? Там будет распределаться гуманитарная помощь из Германии.

И вот мы в помещении местного общества инвалидов. С озабоченными лицами старушки и старички. Переговариваются. И на мой вопрос—как живете?—откликнулись:

— Живем пока жуем, а как нечего станет, так и помирать начнем.

— На пенсию разве протянем?

— Ждем, может чего достанется...

Выясняю: прислали мед, джем, концентраты и соль да б коробок (в каких раньше бананы из-за океана привозили) с одеждой. Все аккуратенько, с описями.

Особенно мед радует: очень полезный продукт для людей, ослабленных в противостоянии с либерализованными ценами.

В распределении участвуют, как вижу, депутат Мосблсова В. Ф. Дрогин, председатель общества инвалидов детства А. И. Краснов и еще знакомые на лицо, но не известные мне люди, которым до всего есть дело. Мед, как сообщалось, получили 133 ребенка-инвалида, 110 детей одиноких матерей, 540 детей из многодетных семей, 33 из числа детей-сирот, 700 человек из общества инвалидов.

Джем и концентраты распределили в обществе инвалидов. Такой вариант никого не обидел.

Дошел черед до одежды: в первой коробке для взрослых, во второй—детская, а в третьей—пальто и дубленка. Понятно, на всех не хватить. Но и здесь нашли справедливый подход: по спискам и очередности, начиная с наиболее нуждающихся. Дубленка досталась девочке-инвалиду. Как она обрадовалась!

Подумалось: если хоть одному человеку станет теплее следующей зимой, и то хорошо. Спасибо людям, которые посыпали!

По-разному у нас относятся к гуманитарной помощи, и сложные чувства вызывает сам процесс распределения. А все же не гаснет вера, что придет время и мы сможем так же помогать другим народам. Помогали ведь, было время.

Л. ШУТОВА,
г. Лыткарин.



Праздник состоялся

В ПТУ № 10 состоялся ставший уже традиционным праздник, посвященный первому космонавту Земли.

Ю. Гагарин в пятидесятых годах приобретал на выставке рабочей специальности в аудиториях и мастерских этого ПТУ.

В актовом зале собирались сегодняшние пятачники, педагоги, гости: бывшие выпускники, космонавты, спонсоры, представители администрации района.

Присутствовали также два фотографа, один оператор с японской видеокамерой и корреспонденты. Праздник открыла и опекала в течение двух с половиной часов Регина Кензина. Как отмечали многие присутствовавшие, выглядела она великолепно: черное «воздушное» платье, гурченковская талия и темперамент несомненно сделали ее женщиной дня, а традиционное мероприятие—праздником. Первый ряд хозяева любезно предоставили почетным гостям. Со второго по последний расположились учащиеся и преподаватели.

Большая группа педагогов разместилась на боковых местах, возможно, это тоже традиция, а может, это просто удобнее: и подопечные на глазах, и действие на

сцене в поле зрения...

Праздник состоялся из двух частей: официально-обязательной и развлекательной. Первая была больше интересна для тех, кто непосредственно в ней участвовал: выступающим, поздравляющим, награждающим, занесенным в Книгу почета... во второйapplодировали, смеялись, восхищались, удивлялись все.

Будущих владельцев профтехучилищ поздравили глава районной администрации Ю. А. Козлов, космонавты, спонсоры. Двадцати пяти учащимся было присвоено почетное звание «гагаринец».

Космонавт Вячеслав Зудов от имени Федерации космонавтики СССР поздравил хозяев праздника и вручил почетные грамоты с памятными медалями Регине Кензиной и Светлане Кисуркиной.

Концертная часть праздничной программы организована и проведена была по высшему классу, если учитывать, что действие предназначалось и осуществлялось на сцене ПТУ.

Эта часть стала звездной полуторачасовой директора училища Вадима Мениса: его импровизированные комментарии к происходящему на сцене по насыщенности доброжелательной ironie и сарказмом могли претендовать на отдельный номер программы. Но был у него и досадный «прокол». Девушки ансамбля «Русские красавицы» предложили и свою импровизацию: спустились со сцены и пригласили «больших» мужчин из почетного ряда на танец...

Рядом с задорными, лукавоглазыми молодыми девочками даже загорелый, элегантный космонавт Зудов растерялся и выглядел бледно. Мужчины чем-то смахивали на неуклюжих манекенов—это была не их минута.

Открыв концертную программу, выступления детей 5-7 лет своеобразным наивно-чистым рефреном звучали на протяжении полутора часов. И каждое из появление находило отклики в зрительном зале.

Когда выпорхнуло танцевальное трио «Контраст» зрителю стало ясно, что не только «Русские красавицы» могут обратить на себя внимание «больших» мужчин. Легкие футболки, стилизованные под нижнее белье панталоны и современная ритмическая музыка—привлекали...

П. ВАСИЛЬЕВ,
наши корр.
Фото. Г. Диаконова.

РЕКЛАМА•ОБЪЯВЛЕНИЯ•АНОНС

М.П. «ОНИКС» проводит эффективное лечение онихомикозов, уретрита, простатита, импотенции, кондилом, бородавок. Аномимическое обследование и лечение венозных заболеваний.

Тел. 551-16-09; 554-45-75

ПОЛЕЗНЫЕ СОВЕТЫ

В дверной звонок можно приспособить небольшую хрустальную рюмку, тогда гостей будет интересовать звон бокалов.

Детские формочки для игры в песочнице зимой годятся для приготовления ледяных фигурок.

Перед тем, как залить их водой и выставить на мороз, поместите туда ниточку. После замерзания воды фигурки повесьте перед окнами вашего дома.

Прямоугольные пакеты из под молока—非常好的 пресс-формы для изготовления ледяных кирпичей при постройке «дома».

Ледяные стаканчики для охлажденного вина, водки, шампанского делают следующим образом. В обыкновенный граненый стакан заливается вода. Затем стакан поместить в морозильную камеру.

зилку холодильника. Необходимо время от времени ломать верхнюю ледяную корку. Как только у вас получится ледяной стаканчик, выньте его из стеклянного стакана, удалите остатки воды. Поставьте стакан в морозилку до торжественного момента.

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА

ПРЕСТУПЛЕНИЙ И ПРОИСШЕСТВИЙ В РАЙОНЕ (6-12 АПРЕЛЯ)

● Из детского сада № 96 (поселок Октябрьский) пропали два пианино: «Лирика» и «Родина». Преступники проникли в помещение ночью, разбив оконное стекло.

● В городе Дзержинском произошла квартирная кража на улице Лермонтова. Злоумышленникам удалось подобрать ключ. Похищены магнитофон и ковер зарубежного производства. Мерами розыска за кражу задержан житель Москвы Л., 1970 года рождения, неработающий.

● Из музыкальной школы, расположенной по улице Тургенева в поселке Томилино, неизвестные похитили усилитель, магнитофон и акустическую систему. Преступники проникли в помещение, разбив окно.

● От дома по улице Восьмома марта в Люберецах угнали микроавтобус «Тойота», принадлежащий Люберецкому газовому хозяйству.

● «Скорая помощь» доставила в больницу мужчину с проникающим ножевым ранением. Установлено, что телесные повреждения он получил во время распития спиртного с неизвестным, который скрылся с места происшествия. Дежурный наряд Дзержинского ГОМ задержал Т., 1953 года рождения, бомжа. У него изъят нож.

● Поздним вечером трое неизвестных проникли в дом в деревне Кирилловка и подвергли находившихся там мужчину и женщину физическим воздействиям, вымогая деньги. Преступники похитили в доме магнитофон «Шарп».

● Путем подбора ключа неизвестные проникли в столцовую школы № 10 и совершили кражу продуктов питания и личных вещей сотрудников. В ходе оперативных мероприятий задержан приезжий с Камчатки Д., 1972 года рождения.

● Вечером в городе Лыткарино задержан гражданин В., который нанес проникающее ножевое ранение местному жителю.

● Со строящегося дома в квартале 7 города Лыткарино похищены стройматериалы на 3220 рублей.

● В городе Дзержинском, по улице Бондарева, злоумышленники, откав

и дверь, проникли в квартиру и похитили два паласа, ковер. При проведении оперативно-розыскных мероприятий за кражу задержан местный житель Д., 1958 года рождения, неработающий.

● Ночью на 27-м км автодороги Москва—Жуковский на сигнал сотрудника дорожно-патрульной службы не остановилась автомашина ЗИЛ-131. Преследуемая другим сотрудником, она была брошена на 25-м км находившимися в ней людьми, которые разбежались. Вскоре они были задержаны и вместе с машиной доставлены в Томилинское отделение милиции. Установлено, что машина угнана из города Жуковский. Ведется расследование.

● За 3 месяца 1992 года на территории района зарегистрировано 510 преступлений по линии уголовного розыска, что на 30,4 процента больше, чем за то же время в прошлом году. На третье увеличилось и число тяжких уголовных проявлений (умышленных убийств, изнасилований, грабежей). В последние годы отмечены глубокие структурные изменения в статистике преступлений.

● За распитие спиртного в общественных местах задержано 3095 человек. В последние годы отмечены глубокие структурные изменения в статистике преступлений.



ВНИМАНИЕ, РОЗЫСК!

Из спецкомендатуры Октябрьского районного ОВД города Рязани скрылся Уткин Роман Валерьевич (на снимке), 1969 года рождения, житель дома № 14 улицы Спортивной города Дзержинского.

Розыскивается за изнасилование Люшин Алексей Анатольевич (на снимке), 1961 года рождения, житель дома № 26 улицы Вокзальной, поселка Красково.

За преступление разыскивается Турекова Ирина Викторовна (на снимке), 1971 года рождения, жительница дома № 54, поселка Калинина, Люберец.



Гл. редактор Михаил Михайлович КОНОХОВ

Зам. гл. редактора М. В. Крылова
Редакционная коллегия: Р. М. Фатющенко, П. С. Бицуков, Н. Г. Рыбина, Э. В. Борисова.
Общественные члены редакционной коллегии: А. С. Сидоров, С. Н. Лапчинский, В. Г. Глазков, Н. В. Александрова.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

140000,
Люберецы
Московской обл.,
Октябрьский пр. д. 190

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.

отдел советской работы — 553-38-60; экономики и социальных проблем, отдел информации и публицистики — 553-27-35; писем, культуры и быта — 553-27-07; отв. секретарь — 554-84-12; фотокорреспондент — 553-27-31; бухгалтерия — 554-32-16; отдел рекламы — 553-14-72.

Мытищинская межрайонная типография Упрполиграфиздата

Мособлсплкома, г. Мытищи, ул. Колонцова, 17/2. Зак. 2070

Объем 1 п. л. Печать офсетная.
Газета зарегистрирована в Мособлсовете, регистрационное свидетельство № 462.